

Жители Истра скорбят по жертвам теракта в «Крокусе»

Бесчеловечная трагедия в подмосковном «Крокус Сити Холле», унёсшая десятки жизней людей, собрала в Истре, как и по всей нашей стране, сотни местных жителей.

В день общероссийского траура истринцы семьями и группами собрались на стихийный митинг, на едином дыхании прошедший у подножия монумента «ИЛ-2» в центральном городском парке.

Люди нескончаемым потоком несли к стихийному мемориалу живые цветы, свечи, мягкие игрушки...

День траура продолжится вечерней акцией – зажжением свечей в 20:00 в Центральном парке города Истра.

[#ВПамять](#) [#МыВместе](#)

[#ВечнаяПамять](#)

[#РоссияПротивТеррора](#)

[#МО](#) [#Подмосковье](#)

[#гоИстра](#) [#Истра](#)

[#ОПИстра](#) [#Общественная палата](#)

